
別紙 ウォームビズ体感調査 

 

◇イオン札幌苗穂ショッピングセンター 
館内の暖房時の室温を２０℃に設定する試験的取組について、来館者を対象として、アンケート

調査を実施した。 

 調査結果は以下のとおり、全体の約９９％が、「適温である」「やや寒いと感じたが特段支障はな

かった」と回答した。また、「今後この取組を続けるべき」と回答した人に至ってはほぼ１００％

に達した。 

 
＜アンケート調査＞ 

【調査日時】平成２０年１２月１７日（水）・１８日（木） 

【調査方法】来店者を対象として、調査員による任意の書面アンケート調査 

【サンプル数】４０９ （男性：１２１ 女性：２８８） 
※スコアは小数点第 2位を四捨五入し、小数点第 1位までを掲載する 

 
（１）：館内の室温についてどのように感じましたか  

「適温」ならびに 

「やや寒いと感じたが特段支障はなかった」と回答した計：９９．２％（４０６名） 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
（２）：地球温暖化対策のために、今後この取組を続けるべきと思いますか   

地球温暖化対策のために今後この取組を続けるべきと回答した人の割合：９９．８％（４０８名） 
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◇サッポロファクトリー 
館内の暖房時の室温を２０℃に設定する試験的取組について、来館者を対象として、アンケート

調査を実施した。 

 調査結果は以下のとおり、全体の約９７％が、「適温である」「やや寒いと感じたが特段支障はな

かった」と回答した。また、「今後この取組を続けるべき」と回答した人も約９７％に達した。 

 

＜アンケート調査＞ 

【調査日時】平成２０年１２月２６日（金）～２８日（日） 

【調査方法】来店者を対象として、調査員による任意の書面アンケート調査 

【サンプル数】１０２８ （男性：３４０ 女性：５７７ 未回答：１１１） 
※スコアは小数点第 2位を四捨五入し、小数点第 1位までを掲載する 

 
（１）：館内の室温についてどのように感じましたか 

「適温」ならびに 

「やや寒いと感じたが特段支障はなかった」と回答した計：９７．４％（１００１名） 

 
（２）：地球温暖化対策のために、今後この取組を続けるべきと思いますか   

地球温暖化対策のために今後この取組を続けるべきと回答した人の割合：９６．８％（９９５名） 

 
 

 



◇鹿追町アートロード商店街（９店舗） 
 

暖房時の室温を２０℃にする取組を商店街全店（４４店舗）で実施する、鹿追町アートロード商

店街のうち別紙の９店舗においては、昨年１２月１８日から暖房時の室温を２０℃にする取組を

実施しており、同店舗に来店した来館者を対象として、アンケート調査を実施した。 

なお、店舗によっては、営業内容等により２０℃を大きく下回る店舗もあった。 

 調査結果は以下のとおり、全体の約９７％が、「適温である」「やや寒いと感じたが特段支障はな

かった」と回答した。また、「今後この取組を続けるべき」と回答した人は約９６％に達した。 

 

＜アンケート調査＞ 

【調査日時】平成２０年１２月１９日（金）～平成２１年１月１９日（月） 

【調査方法】来店者を対象として、任意の書面アンケート調査 

【サンプル数】１７８名（男性：４９ 女性：１２９） 
※スコアは小数点第 2位を四捨五入し、小数点第 1位までを掲載する 

（１）：館内の室温についてどのように感じましたか  

「適温」ならびに 

「やや寒いと感じたが特段支障はなかった」と回答した計：９７．２％（１７３名） 

 
 

（２）：地球温暖化対策のために、今後この取組を続けるべきと思いますか   

地球温暖化対策のために今後この取組を続けるべきと回答した人の割合：９５．５％（１７０名） 

 


